

美国反枪支暴力集会

呼吁“救救孩子们”

新华社电 11日,美国首都华盛顿虽然午后下起了小雨,但国家广场华盛顿纪念碑北侧的草坪上依然密密麻麻站满了人,他们在这里举行反枪支暴力集会。参加集会的男女老少手持各式各样的标语牌,发出“救救孩子们”的呼声。

当日,大批民众在美国超过450个地点举行集会,抗议不断恶化的枪支暴力问题,同时表达对美国政客持续不作为、政府失职的不满和愤怒。

从弗吉尼亚州来到华盛顿参加集会的斯薇塔·库马尔是一位小学生的母亲,上月发生在得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学的枪击事件让她的心灵受到了极大冲击。

“我们都有孩子,”库马尔在接受记者采访时说,“枪击事件每天都在美国发生,到处都是,孩子们也成了受害者。学校应该是一个安全的地方,不用家长们担惊受怕,没听说其他国家有这样的困扰,这简直太荒唐了。”

住在马里兰州巴尔的摩市的亚历克斯·斯佩克特还在上高中,他从三年级开始就定期在学校参加应对枪击事件的演习。巴尔的摩是美国枪支犯罪问题最严重的城市之一。

斯佩克特告诉记者,虽然他自己或亲友没遇到过校园枪击事件,但总听说这样的事心里也很“害怕”。他直言,上学时他并不是一直感到安全。

罗布小学枪击事件中,19名儿童和2名教师不幸遇害。枪手是一名18岁男子,行凶时使用的是在美国民间十分常见的AR-15型半自动步枪,不少其他枪手作案时使用的也是这种枪。

凯特·乔霍同库马尔一道前来参加集会。在乔霍看来,人们打猎或自卫不需要AR-15这样的攻击性武器,“这种枪是军火,属于战场,不应该让



普通人获得”。

可在美国最大拥枪组织全国步枪协会等枪支游说组织同部分政客的“里应外合”下,美国不仅难以禁售AR-15,甚至连在全国范围内推行加强枪支监管的“常识性”举措都寸步难行。

乔霍对记者说,全国步枪协会在美国政治影响力巨大,对美国政客做了很多工作,阻挠立法控枪。她呼吁:“美国政客应该听人民的,而不是被枪支游说组织的钱牵着鼻子走。”

多项民调显示多数美国人支持枪支改革立法。据集会组织者、倡议加强枪支管控的社会活动团体“为我们的生命游行”介绍,除了华盛顿,纽约、芝加哥、得梅因、圣安东尼奥等多地当天也举行了同一主题的集会。“为我们的生命游行”官方微博账号发文写道:“恳请政客们上上心,我们要的不是空话,而是行动。”

美国国会众议院几天前表决通过一揽子旨在加强枪支监管的法案草案,但由于民主、共和两党在控枪问题上分歧鲜明,普遍预计,众议院法案草案难以在参议院推进。与此同时,两党部分参议员围绕控枪展开的磋商至今没什么实质性进展,继续让美国民众失望,特别是家长和学生。

美国知名篮球教练史蒂夫·科尔的父亲是枪支暴力的受害者,科尔经常抨击美国政客冷漠不作为造成无辜生命逝去。他近期表示,为什么这么多人希望有符合实际的枪支法律保护儿童以及其他人群,华盛顿却依然无动于衷?因为那些政客代表的不是我们。

美国网站“枪支暴力档案”最新数据显示,今年以来,美国已经发生256起造成至少4人死伤的枪击事件,超过1.9万人因枪支暴力失去生命,包括735名未成年人,其中158人不到12岁。

俄总统签署法律
停止执行
欧洲人权法院判决

新华社电 俄罗斯总统网站11日发布消息说,俄总统普京当天签署关于俄停止执行欧洲人权法院3月15日后作出的判决,以及欧洲人权法院的判决不再作为俄法院重审案件依据的法律文件。

根据俄法律信息网站发布的相关文件,俄罗斯停止执行欧洲人权法院3月15日后作出的判决,欧洲人权法院的判决也不再作为俄法院重审案件的依据。此外,为保障俄公民权利,在2023年1月1日前,俄总检察院仍可根据欧洲人权法院在2022年3月16日前作出的决定向相关申请人支付赔偿金。

5月18日,俄国家杜马(议会下院)一读通过两项法案,规定俄不再执行欧洲人权法院3月16日后作出的判决,也不再将欧洲人权法院判决作为俄法院重审案件的依据。根据二读时议员提出的修正案,该日期从3月16日改为3月15日,即俄递交退出欧洲委员会申请的日期。

意大利一直升机 坠毁致7人死亡

新华社电 意大利救援部门11日找到日前失踪的一架直升机残骸,机上7人全部遇难。

据意大利媒体报道,一名徒步者11日在托斯卡纳大区与艾米利亚-罗马涅大区交界的库斯纳山一带发现疑似直升机残骸,随后向相关部门报告。

来自艾米利亚-罗马涅大区摩德纳省政府的消息说,遇难者包括1名意大利飞行员、4名土耳其公民和2名黎巴嫩公民。

一架直升机9日在从托斯卡纳大区卢卡市前往北部城市特雷维索市途中失踪。此后,意大利救援部门一直在搜寻这架直升机。

快8加奖享利好,奖金3万变5万

6月1日上午,武汉福彩江南管理站兑奖处,来了一位武汉新洲的购彩者陈先生(化姓),他在5月30日晚开奖的快乐8游戏第2022140期,凭借一注选六单式号,10倍投注,6个号码竟全部命中。

以往的选六奖金每注只有3000元,遇上目前加奖,每注可多得奖金2000元;总共每注奖金就有5000元。那么,10倍投注,奖金就由原来的3万,一下秒变成

了5万元。

陈先生是位70后购彩者,以前最喜欢玩的是双色球,快乐8游戏上市后,就被天天开奖的快乐8游戏迷上了。

陈先生说,他在外省打工时就一直喜欢购买彩票。5月中旬,他刚刚回到老家新州探亲,但购买彩票却一直没忘记。

陈先生购彩喜欢守号,感觉这样投注既简单、又轻松。这次中奖的6个号码,

是他以前曾投注过的双色球号码,之所以这样选择,主要是号码中有4个连号18、19、20、21。而在以往的开奖号码中,开出4个连号的奖期,经常出现。

5月30日上午10点多,陈先生外出时,刚好路过一家福彩站点,于是就将这注已守买了近一个月的选六单式号,再次进行了10倍的投注。

5月31日下午,陈先生又去附近的福

彩站点投注彩票时,随意看了看头天的快乐8游戏开奖号码,竟发现他头天购买的选六单式号,6个奖号全部命中。

就这样,6月1日一大早,他便携妻子一道,现身武汉福彩江南管理站领走了奖金。

陈先生说,买彩票,不一定需要大投入,他感觉用这种小打小闹的方法守号,既经济,又实惠,就像这次原本只有3万的奖金,一下就秒变成了5万元,真的太值得玩了。

(李建民)



快乐8:福彩快乐8 向快乐出发



汉口银行咸宁分行招聘启事

3、具有金融行业工作经验;
4、获得基金从业资格证书人员优先。

(二)办公室综合(1名)

1、年龄35周岁(含)以下,大学本科及以上学历。党员优先;
2、1年以上相关岗位从业经验,熟悉金融行业党建或文秘等工作;

3、身心健康,品行端正,遵纪守法,诚实守信,无任何不良行为记录;

4、具有较强的进取心和责任感,团队

合作意识、学习能力和执行能力较强,具有良好的语言表达、文字写作、沟通协调能力。

(三)综合柜员(5名)

1、本科及以上学历;
2、年龄在30岁以下;
3、具有金融行业工作经验或应届毕业生;
4、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;

5、具有银行或基金从业资格证优先

6、身体健康、品行端正、责任心强,无不良记录。

二、其他事项

(一)有意者请将个人简历,发送至邮箱(106950@hkbchina.com),邮箱文件名请注明“姓名——岗位名称”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的,视为未被录用,招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责,如与事实不符,招聘方有权取消录用资格。

(三)联系人:罗女士

座机:0715-8911378

手机:13085119031